



МИНФИН РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ
АЛКОГОЛЬНОГО РЫНКА
(РОСАЛКОГОЛЬРЕГУЛИРОВАНИЕ)

Миусская пл., д. 3, стр. 4, Москва, 125993
Тел.: +7 (495) 587-03-33 Факс: +7 (495) 587-03-30
e-mail: info@fsrar.ru www.fsrar.ru

Г.С. Купавцеву
gsk1956@mail.ru

04.04.2018 № Г-1980/07-02

На № _____ от _____

О рассмотрении обращения

Сводное аналитическое управление Росалкогольрегулирования рассмотрело Ваше обращение, поступившее из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций Администрации Президента Российской Федерации письмом от 26 марта 2018 г. № А26-02-36191211 по вопросу применения ГОСТ 18300-72, и сообщает следующее.

ГОСТ 18300-72 распространялся на технический этиловый ректифицированный спирт, вырабатываемый из непищевого растительного сырья. Данный вид спирта никогда не применялся для производства алкогольной продукции и был отменен с 1 июля 1988 г.

Производство и оборот алкогольной продукции в Российской Федерации осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 171-ФЗ).

При этом алкогольная продукция – пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья.

Кроме того, в соответствии с пунктом 3 статьи 11 Федерального закона № 171-ФЗ алкогольная продукция, находящаяся в розничной продаже на территории Российской Федерации, сопровождается информацией на русском языке, которая должна содержать сведения о содержании вредных для здоровья веществ по сравнению с обязательными требованиями государственных стандартов и противопоказаниях к ее применению.

В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» алкогольная продукция не включена в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Учитывая изложенное, Ваше утверждение, что алкогольная продукция является наркотическим веществом не верно.

Начальник
Сводного аналитического управления



В. Спирин